
N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

1. O ensino nesta escola é exigente 44 41,9% 55 52,4% 3 2,9% 1 1,0% 0 0,0% 2 1,9% 0 0,0%

2. A escola é aberta ao exterior 59 56,2% 39 37,1% 4 3,8% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,9% 1 1,0%

3. A informação circula bem na escola 31 29,5% 57 54,3% 5 4,8% 8 7,6% 2 1,9% 1 1,0% 1 1,0%

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento 
da escola

45 42,9% 41 39,0% 8 7,6% 3 2,9% 2 1,9% 4 3,8% 2 1,9%

5. As salas de aula são confortáveis 7 6,7% 52 49,5% 26 24,8% 19 18,1% 0 0,0% 0 0,0% 1 1,0%

6. Os espaços de desporto e recreio da escola são adequados 21 20,0% 57 54,3% 14 13,3% 9 8,6% 1 1,0% 1 1,0% 2 1,9%

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade 20 19,0% 57 54,3% 15 14,3% 4 3,8% 0 0,0% 6 5,7% 3 2,9%

8. Os alunos respeitam os professores 14 13,3% 72 68,6% 12 11,4% 4 3,8% 1 1,0% 0 0,0% 2 1,9%

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente 10 9,5% 70 66,7% 18 17,1% 3 2,9% 1 1,0% 0 0,0% 3 2,9%

10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem 23 21,9% 56 53,3% 14 13,3% 4 3,8% 0 0,0% 3 2,9% 5 4,8%

11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum 
nesta escola

21 20,0% 53 50,5% 12 11,4% 9 8,6% 2 1,9% 3 2,9% 5 4,8%

12. O comportamento dos alunos é bom 10 9,5% 66 62,9% 18 17,1% 5 4,8% 1 1,0% 0 0,0% 5 4,8%

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas 19 18,1% 56 53,3% 13 12,4% 4 3,8% 1 1,0% 7 6,7% 5 4,8%

14. A Direção é disponível 59 56,2% 32 30,5% 4 3,8% 4 3,8% 1 1,0% 0 0,0% 5 4,8%

15. A Direção partilha competências e responsabilidades 41 39,0% 41 39,0% 9 8,6% 1 1,0% 5 4,8% 4 3,8% 4 3,8%

16. A Direção sabe gerir os conflitos 28 26,7% 48 45,7% 11 10,5% 3 2,9% 3 2,9% 4 3,8% 8 7,6%

17. A escola tem uma boa liderança 39 37,1% 46 43,8% 5 4,8% 5 4,8% 2 1,9% 1 1,0% 7 6,7%

18. A Direção envolve os trabalhadores na autoavaliação da 
escola

33 31,4% 48 45,7% 12 11,4% 1 1,0% 1 1,0% 6 5,7% 4 3,8%

19. A escola é limpa 55 52,4% 44 41,9% 1 1,0% 1 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 3,8%
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20. A escola é segura 44 41,9% 54 51,4% 2 1,9% 0 0,0% 0 0,0% 1 1,0% 4 3,8%

21. Os serviços administrativos funcionam bem 36 34,3% 56 53,3% 7 6,7% 2 1,9% 0 0,0% 0 0,0% 4 3,8%

22. O ambiente de trabalho é bom 43 41,0% 51 48,6% 4 3,8% 1 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 6 5,7%

23. Gosto de trabalhar nesta escola 61 58,1% 37 35,2% 1 1,0% 0 0,0% 1 1,0% 0 0,0% 5 4,8%

Total de Questionários:

105 1,9% 3,6%31,6% 49,2% 9,0% 3,8% 1,0%



N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

1. O ensino nesta escola é exigente 10 16,7% 27 45,0% 11 18,3% 5 8,3% 2 3,3% 5 8,3% 0 0,0%

2. A escola é aberta ao exterior 21 35,0% 27 45,0% 8 13,3% 3 5,0% 0 0,0% 1 1,7% 0 0,0%

3. A informação circula bem na escola 10 16,7% 26 43,3% 15 25,0% 7 11,7% 1 1,7% 1 1,7% 0 0,0%

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento 
da escola

19 31,7% 22 36,7% 7 11,7% 8 13,3% 3 5,0% 1 1,7% 0 0,0%

5. As salas de aula são confortáveis 3 5,0% 33 55,0% 12 20,0% 7 11,7% 0 0,0% 4 6,7% 1 1,7%

6. Os espaços de desporto e recreio da escola são adequados 13 21,7% 29 48,3% 5 8,3% 12 20,0% 1 1,7% 0 0,0% 0 0,0%

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade 16 26,7% 24 40,0% 11 18,3% 2 3,3% 0 0,0% 2 3,3% 5 8,3%

8. Os alunos respeitam os professores 5 8,3% 31 51,7% 14 23,3% 4 6,7% 1 1,7% 3 5,0% 2 3,3%

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente 4 6,7% 31 51,7% 12 20,0% 9 15,0% 2 3,3% 1 1,7% 1 1,7%

10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem 19 31,7% 19 31,7% 8 13,3% 6 10,0% 1 1,7% 2 3,3% 5 8,3%

11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum 
nesta escola

16 26,7% 20 33,3% 11 18,3% 2 3,3% 0 0,0% 10 16,7% 1 1,7%

12. O comportamento dos alunos é bom 3 5,0% 23 38,3% 24 40,0% 9 15,0% 0 0,0% 1 1,7% 0 0,0%

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas 10 16,7% 27 45,0% 11 18,3% 8 13,3% 1 1,7% 3 5,0% 0 0,0%

14. A Direção é disponível 20 33,3% 23 38,3% 11 18,3% 5 8,3% 0 0,0% 1 1,7% 0 0,0%

15. A Direção partilha competências e responsabilidades 17 28,3% 23 38,3% 10 16,7% 7 11,7% 0 0,0% 3 5,0% 0 0,0%

16. A Direção sabe gerir os conflitos 15 25,0% 22 36,7% 13 21,7% 4 6,7% 3 5,0% 2 3,3% 1 1,7%

17. A escola tem uma boa liderança 21 35,0% 20 33,3% 12 20,0% 5 8,3% 1 1,7% 0 0,0% 1 1,7%

18. A Direção envolve os trabalhadores na autoavaliação da 
escola

14 23,3% 23 38,3% 15 25,0% 4 6,7% 1 1,7% 1 1,7% 2 3,3%

19. A escola é limpa 30 50,0% 24 40,0% 3 5,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3 5,0%

Discordo 
totalmente

Não sei
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20. A escola é segura 19 31,7% 37 61,7% 3 5,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 1,7%

21. Os serviços administrativos funcionam bem 9 15,0% 33 55,0% 9 15,0% 4 6,7% 0 0,0% 3 5,0% 2 3,3%

22. O ambiente de trabalho é bom 23 38,3% 19 31,7% 8 13,3% 7 11,7% 1 1,7% 1 1,7% 1 1,7%

23. Gosto de trabalhar nesta escola 34 56,7% 16 26,7% 5 8,3% 0 0,0% 1 1,7% 1 1,7% 3 5,0%

Total de Questionários:

60 3,3% 2,1%25,4% 42,0% 17,2% 8,6% 1,4%



Concordo 
totalmente Concordo

Não concordo 
nem discordo Discordo

Discordo 
totalmente Não sei

Não 
Responde Nulo

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório pais e enc. educação EB/ES  Código: 151609 Nome: Escolas de Loureiro

1. O ensino é bom nesta escola. 50 18,9 159 60,2 42 15,9 8 3,0 3 1,1 1 0,4 0 0,01 0,4

2. Os resultados da escola são bons. 39 14,8 128 48,5 53 20,1 25 9,5 6 2,3 3 1,1 0 0,010 3,8

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola. 62 23,5 147 55,7 35 13,3 7 2,7 2 0,8 2 0,8 0 0,09 3,4

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados. 80 30,3 140 53,0 31 11,7 7 2,7 3 1,1 2 0,8 0 0,01 0,4

5. As avaliações são justas. 53 20,1 139 52,7 45 17,0 6 2,3 7 2,7 4 1,5 0 0,010 3,8

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na 
escola 

62 23,5 147 55,7 34 12,9 14 5,3 6 2,3 1 0,4 0 0,00 0,0

7. O meu filho tem bons amigos na escola. 98 37,1 135 51,1 20 7,6 7 2,7 0 0,0 3 1,1 0 0,01 0,4

8. A Direção da escola é acessível. 61 23,1 147 55,7 42 15,9 6 2,3 1 0,4 2 0,8 0 0,05 1,9

9. A Direção incentiva os pais a participar na vida da escola. 64 24,2 148 56,1 40 15,2 5 1,9 1 0,4 2 0,8 0 0,04 1,5

10. A Direção está a fazer um bom trabalho. 41 15,5 133 50,4 66 25,0 5 1,9 5 1,9 1 0,4 0 0,013 4,9

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. 38 14,4 110 41,7 66 25,0 21 8,0 10 3,8 3 1,1 0 0,016 6,1

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades 
e as aprendizagens do meu filho.

61 23,1 159 60,2 30 11,4 8 3,0 2 0,8 4 1,5 0 0,00 0,0

13. O diretor de turma do meu filho é disponível e faz uma boa 
ligação à família.

114 43,2 124 47,0 18 6,8 3 1,1 2 0,8 3 1,1 0 0,00 0,0

14. As instalações da escola são boas. 50 18,9 160 60,6 30 11,4 18 6,8 3 1,1 1 0,4 0 0,02 0,8

15. Os serviços de refeitório e bufete são bons. 43 16,3 117 44,3 50 18,9 34 12,9 8 3,0 3 1,1 0 0,09 3,4

16. A escola é limpa. 65 24,6 147 55,7 32 12,1 11 4,2 4 1,5 3 1,1 0 0,02 0,8

17. Os serviços administrativos funcionam bem. 42 15,9 164 62,1 40 15,2 5 1,9 1 0,4 2 0,8 0 0,010 3,8
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Concordo 
totalmente Concordo

Não concordo 
nem discordo Discordo

Discordo 
totalmente Não sei

Não 
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório pais e enc. educação EB/ES  Código: 151609 Nome: Escolas de Loureiro

Total de Questionários: 264 23,1% 53,3% 15,0% 4,1% 1,6% 2,0% 0,9% 0,0%

18. A escola é segura. 51 19,3 144 54,5 42 15,9 12 4,5 9 3,4 2 0,8 0 0,04 1,5

19. Gosto que o meu filho ande nesta escola. 86 32,6 127 48,1 38 14,4 4 1,5 5 1,9 1 0,4 0 0,03 1,1
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Concordo 
totalmente Concordo

Não concordo 
nem discordo Discordo

Discordo 
totalmente Não sei

Não 
Responde Nulo

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório pais e enc. educação EPE Código: 151609 Nome: Escolas de Loureiro

1. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que 
frequenta este JI.

23 59,0 15 38,5 1 2,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

2. Sou informado do que o meu filho está a aprender. 18 46,2 17 43,6 2 5,1 2 5,1 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

3. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho. 17 43,6 19 48,7 2 5,1 1 2,6 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

4. O meu filho participa em atividades fora do JI. 14 35,9 12 30,8 3 7,7 7 17,9 1 2,6 2 5,1 0 0,00 0,0

5. Conheço bem as regras de funcionamento do JI 20 51,3 16 41,0 2 5,1 1 2,6 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

6. Os pais são incentivados a participar na vida do JI. 20 51,3 16 41,0 2 5,1 1 2,6 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

7. O JI tem boas instalações. 8 20,5 20 51,3 6 15,4 4 10,3 0 0,0 0 0,0 0 0,01 2,6

8. Os almoços são bons. 11 28,2 16 41,0 2 5,1 0 0,0 0 0,0 1 2,6 0 0,09 23,1

9. O JI é limpo. 23 59,0 14 35,9 1 2,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,01 2,6

10. Os serviços administrativos do Agrupamento funcionam bem. 13 33,3 17 43,6 4 10,3 0 0,0 0 0,0 1 2,6 0 0,04 10,3

11. O JI tem um bom ambiente. 20 51,3 15 38,5 2 5,1 1 2,6 0 0,0 0 0,0 0 0,01 2,6

12. O JI é seguro. 16 41,0 19 48,7 3 7,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,01 2,6

13. Há boa comunicação entre o JI e os pais. 20 51,3 17 43,6 2 5,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

14. Os responsáveis do JI são acessíveis e dialogantes. 24 61,5 13 33,3 2 5,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

5. A Direção do Agrupamento está a fazer um bom trabalho 14 35,9 19 48,7 3 7,7 0 0,0 0 0,0 1 2,6 0 0,02 5,1

16. Gosto que o meu filho frequente este JI. 25 64,1 14 35,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

Total de Questionários: 39 45,8% 41,5% 5,9% 2,7% 0,2% 3,0% 0,8% 0,0%
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N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

1. Percebo bem o que o professor explica nas aulas 26 54,2% 20 41,7% 2 4,2% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

2. Utilizo o computador na sala de aula todas as semanas 22 45,8% 13 27,1% 3 6,3% 5 10,4% 3 6,3% 2 4,2% 0 0,0%

3. Faço experiências nas aulas com alguma frequência 24 50,0% 11 22,9% 7 14,6% 5 10,4% 0 0,0% 1 2,1% 0 0,0%

4. Utilizo a biblioteca para fazer trabalhos e leituras 17 35,4% 21 43,8% 8 16,7% 2 4,2% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

5. Faço visitas de estudo 39 81,3% 9 18,8% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

6. Gosto das atividades de expressão plástica que faço na escola 43 89,6% 5 10,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

7. Gosto da educação física e do desporto que pratico na escola 40 83,3% 7 14,6% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

8. Os professores são justos com os alunos 32 66,7% 15 31,3% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

9. Gosto do almoço que é servido na escola 22 45,8% 21 43,8% 2 4,2% 0 0,0% 0 0,0% 3 6,3% 0 0,0%

10. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola 33 68,8% 14 29,2% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

11. Estou satisfeito com os espaços de recreio da escola 40 83,3% 7 14,6% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

12. Conheço as regras de comportamento da escola 40 83,3% 7 14,6% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

13. Na minha sala os alunos portam‐se bem 2 4,2% 34 70,8% 10 20,8% 1 2,1% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0%

14. Sinto‐me seguro e tranquilo na escola 37 77,1% 10 20,8% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

15. Tenho vários amigos na escola 44 91,7% 4 8,3% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

16. Gosto desta escola 43 89,6% 4 8,3% 0 0,0% 1 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Total de Questionários:

48

RELATÓRIO ALUNOS DO 1.º CICLO Nome: Agrupamento de Escolas de Loureiro
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N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

1. Os professores desta escola ensinam bem 51 22,6% 110 48,7% 54 23,9% 5 2,2% 4 1,8% 2 0,9% 0 0,0%

2. O ensino nesta escola é exigente 23 10,2% 84 37,2% 79 35,0% 27 11,9% 4 1,8% 6 2,7% 3 1,3%

3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas 38 16,8% 129 57,1% 40 17,7% 11 4,9% 3 1,3% 2 0,9% 3 1,3%

4. Uso a biblioteca para fazer trabalhos e leituras 49 21,7% 92 40,7% 42 18,6% 26 11,5% 10 4,4% 3 1,3% 4 1,8%

5. Uso o computador na sala de aula com alguma frequência 17 7,5% 57 25,2% 48 21,2% 70 31,0% 30 13,3% 1 0,4% 3 1,3%

6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam‐me a aprender
mais e melhor

72 31,9% 94 41,6% 34 15,0% 13 5,8% 1 0,4% 3 1,3% 9 4,0%

7. Conheço os critérios de avaliação 88 38,9% 108 47,8% 21 9,3% 3 1,3% 1 0,4% 1 0,4% 4 1,8%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa 43 19,0% 103 45,6% 58 25,7% 10 4,4% 6 2,7% 2 0,9% 4 1,8%

9. Participo em clubes e projetos da escola 68 30,1% 53 23,5% 22 9,7% 30 13,3% 29 12,8% 6 2,7% 18 8,0%

10. Conheço as regras de comportamento da escola 97 42,9% 95 42,0% 20 8,8% 3 1,3% 4 1,8% 2 0,9% 5 2,2%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e respeito 9 4,0% 70 31,0% 96 42,5% 32 14,2% 13 5,8% 2 0,9% 4 1,8%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina 34 15,0% 72 31,9% 58 25,7% 30 13,3% 18 8,0% 8 3,5% 6 2,7%

13. As salas de aula são confortáveis 27 11,9% 68 30,1% 57 25,2% 42 18,6% 27 11,9% 0 0,0% 5 2,2%

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio 65 28,8% 94 41,6% 42 18,6% 9 4,0% 9 4,0% 0 0,0% 7 3,1%

15. Gosto do almoço que é servido na escola 27 11,9% 47 20,8% 56 24,8% 39 17,3% 47 20,8% 5 2,2% 5 2,2%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola 22 9,7% 66 29,2% 67 29,6% 33 14,6% 30 13,3% 0 0,0% 8 3,5%

17. Os serviços administrativos funcionam bem 50 22,1% 87 38,5% 47 20,8% 10 4,4% 5 2,2% 21 9,3% 6 2,7%

18. As minhas sugestões são tidas em conta pelos professores e
pela Direção

25 11,1% 80 35,4% 60 26,5% 18 8,0% 16 7,1% 17 7,5% 10 4,4%

19. Os professores tratam os alunos com respeito 82 36,3% 92 40,7% 34 15,0% 9 4,0% 2 0,9% 2 0,9% 5 2,2%

RELATÓRIO ALUNOS DO 2.º E 3.º CEB E SECUNDÁRIO Nome: Agrupamento de Escolas de Loureiro

Não responde
Concordo 
totalmente

Concordo
Não concordo 
nem discordo

Discordo
Discordo 
totalmente

Não sei



Não responde
Concordo 
totalmente

Concordo
Não concordo 
nem discordo

Discordo
Discordo 
totalmente

Não sei

20. Sinto‐me seguro na escola 47 20,8% 90 39,8% 62 27,4% 12 5,3% 7 3,1% 2 0,9% 6 2,7%

21. Tenho vários amigos na escola 143 63,3% 64 28,3% 10 4,4% 3 1,3% 2 0,9% 0 0,0% 4 1,8%

22. Gosto desta escola 58 25,7% 70 31,0% 52 23,0% 18 8,0% 21 9,3% 2 0,9% 5 2,2%

Total de Questionários:

226 1,7% 2,5%22,8% 36,7% 21,3% 9,1% 5,8%



Q26 Utilize o espaço seguinte para
acrescentar algo às respostas dadas ou

incluir outros comentários.
Respondidas: 8 Ignoradas: 97

# Respostas Data

1 Relativamente ao comportamento dos alunos é notório que, cada vez mais, estes têm muita dificuldade em
cumprir regras dentro e fora da sala de aula ( adoção de uma postura correta, respeito pelos colegas e adultos,
cumprimento de regras de interação discursiva, sentido de responsabilidade, atenção/concentração...). O
trabalho diário de um professor titular de uma turma numerosa, que integra dois anos de escolaridade, torna-se,
assim, menos rentável e difícil.

18/01/2015 03:34

2 As minhas vivências dizem respeito, essencialmente, à escola onde trabalho. 17/01/2015 06:41

3 Quero salientar dois aspetos positivos, na escola sede : - os funcionários da escola sede são muito eficientes e
prestáveis, o que facilita o trabalho docente e são igualmente amáveis, criando um bom clima de relações
interpessoais; - por ser pequena, a escola sede tem um ambiente familiar, o que considero muito positivo no
processo de ensino-aprendizagem.

16/01/2015 14:57

4 Direção ao serviço da Câmara Municipal de Oaz 16/01/2015 14:49

5 Algumas perguntas deveriam ter um local se anotações, a forma de atuar dos vários elementos da comunidade
escolar poderá não ser completamente correta para minimizar de imediato vária situações de conflito , pois tem
que obedecer à legislação, que tem lacunas, não permitindo atuar de forma mais assertiva.

15/01/2015 04:33

6 Em relação à disciplina tenho a dizer que, neste agrupamento, tem vindo a agravar-se os problemas de falta de
respeito e a má educação dos alunos para com os professores e funcionários. Também se tem verificado que os
encarregados de educação nem sempre são corretos, na sua maneira de agir com os professores. Acho que
algo se tem de fazer urgentemente para colmatar este grave problema que tanto preocupa toda a comunidade
escolar.

15/01/2015 03:39

7 A minha relação com os pais e encarregados é muita franca e aberta, sendo os meus principais parceiros no
trabalho com os meus alunos. O meu grupo disciplinar trabalha em cooperação total, quer na preparação de
trabalho diário, quer na preparação e correção dos elementos de avaliação que têm estrutura comum e critérios
de correção iguais. O trabalho de partilha é permanente e dá bons resultados.

14/01/2015 05:21

8 Tenho apenas 4 tempos letivos na Escola sede do agrupamento, em Loureiro Os restantes tempos são na
Escola Básica Dr. José Pereira Tavares - Pinheiro da Bemposta

14/01/2015 04:42
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Q26 Utilize o espaço seguinte para
acrescentar algo às respostas dadas ou

incluir outros comentários.
Respondidas: 6 Ignoradas: 54

# Respostas Data

1 na minha opinião todas as funcionarias deveriam passar por todos setores de trabalho pertencentes aos não
docentes de modo a que o trabalho de todas as colegas seja valorizado por todos, para não haver comentários
suscetiveis a mau ambiente ente colegas...assim, todas dariam o devido valor ao trabalho de cada uma....

16/01/2015 06:52

2 O ambiente está péssimo nesta escola, já trabalho aqui a alguns anos e é o primeiro ano que não nos estamos
a entender, entre colegas.

16/01/2015 06:34

3 precisamos de um recreio mais agradavel 15/01/2015 13:27

4 como não trabalho na escola sede gostava que todas as informações chegassem atempadamente á nossa
escola.

15/01/2015 11:51

5 Acho que a escola precisa de mais condições para o inverno , pois as crianças andam muito a chuva e têm
pouco espaço coberto para brincar . A nível de ambiente entre as auxiliares depende dos dias como em todo o
lado mas não afecta em nada o trabalho realizado , as tarefas ficam sempre feitas apesar de tudo e esse é o
nosso objectivo . As salas , apesar de alguns problemas funcionais , acho que são minimamente apropriadas
para crianças de um jardim . A escola a meu ver , visto que está integrado o jardim de infância , precisava de
mais entretenimento para as crianças , como por exemplo baloiços e escorregas , be, como pavimentos sem ser
de terra , pois eles sujam-se muito e em tempo de chuva nem sequer podem sair das salas , também por não
existir um telheiro ou assim .

15/01/2015 08:32

6 Gostava que o ambiente de trabalho deste ano fosse melhor. Espero que no próximo ano letivo as coisas
melhorem.

14/01/2015 14:40
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Q19 Utiliza o espaço seguinte para
acrescentar algo às respostas dadas ou

incluir outros comentários.
Respondidas: 8 Ignoradas: 40

# Respostas Data

1 gostava de melhorar o meu comportamento. 16/01/2015 08:22

2 As professora e auxiliares são simpáticas e boas. 16/01/2015 08:14

3 Na minha escola os professores são muito bons. 16/01/2015 08:07

4 Gosto desta escola porque é segura. 16/01/2015 07:36

5 Adoro esta escola e tem muitas condições! 16/01/2015 04:36

6 devia existir mais auxiliares no espaço do recreio. 16/01/2015 04:07

7 Desde que vim para esta escola eu fiquei muito contente e para mim foi a melhor escola que eu andei desde
sempre.

16/01/2015 03:55

8 Adoro esta escola. 16/01/2015 03:37
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Q26 Utilize o espaço seguinte para
acrescentar algo às respostas dadas ou

incluir outros comentários.
Respondidas: 67 Ignoradas: 159

# Respostas Data

1 Nesta escola os alunos deviam ter mais respeito pelos colegas e evitar as faltas de respeito pelos mesmos e
evitar tambem o racismo e preconceito.

21/01/2015 05:36

2 Os lugares de recreio como o campo de futebol não tem redes aviam de ter e o campo de tenis a rede ta toda
estragada e arromendada não a meio de porem resdes novas num campo e noutro. As salas são muito frias e
em algomas salas os quadros são muito pequenos por tanto alguns alunos que estão no outro canto da sala não
veem nada.

19/01/2015 07:51

3 melhorar as instalações de wc da escola 19/01/2015 07:49

4 A escola tem muito respeito por os alunos . 19/01/2015 07:27

5 Eu acho que devia existir mais setinas nesta escola para cuidar mais da crianças 19/01/2015 07:20

6 As salas deviam de ser mais quentes. 19/01/2015 06:49

7 Algumas pessoas não gostam da escola. Não percebo a razão. Simplesmente deveriam-se contentar com esta
oportunidade pois muita gente não tem a mesma oportunidade que temos. Para além desta escola ser a minha
segunda casa explica-me os conhecimentos que tenho a adquirir. Posso não sou melhor aluna da turma mas
aprendo a matéria com facilidade, embora tenha algumas dúvidas, o que é normal para os alunos. Mas onde eu
quero mesmo chegar é que esta escola mudou a minha vida. Espero que a tenham em boa consideração.
Obrigada!

19/01/2015 04:34

8 MAIS VISITAS DE ESTUDO 19/01/2015 04:30

9 Acho que esta escola precisa de mudanças. Os professores devem ser mais justos. 19/01/2015 04:27

10 Acho que a escola deve ser mais limpa e as casa de banhos tenham mais papeis. 19/01/2015 04:26

11 A escola poderia ter mais cuidado pois muitas vezes as lâmpadas,os monitores e os pc ficam ligadas todo o
intervalo

19/01/2015 04:21

12 Acho que alguns materiais da escola devem ser renovados como, por exemplo, computadores que não
funcionam bem...

19/01/2015 04:19

13 a higiene da escola podia ser melhor pois não há papel nas casas de banho e quando tem, o chão esta sempre
sujo de papel. as salas são muito frias e podiam ter os aquecedores(que existem) ligados não me sinto muito
segura na escola porque existe um aluno sempre repetente que é muito violento. os clubes deveriam ser, ou
tentar ser a horas que os alunos do articulado consigam ir. a minha irmã que tem tressomia 21 as vezes veio-a
andar sozinha na escola e a comer sozinha e ela tem dificuldade a engolir os alimentos e engasga-se facilmente
e podia ter alguma funcionaria a beira dela a ajudar a comer ou que lhe cortasse a comida. a parte de fora da
escola e muito cinzenta não só pelas paredes mas porque tem muitas árvores o que faz muita sombra e frio. as
mesas da escola estão sempre riscadas. a comida da escola sabe muito mal!!!

19/01/2015 02:01

14 A comida nao sabe bem e nao metem suficiente no prato. A comida e tao insuficiente que parece gourmet
Costuma chover dentro das salas A escola nao e tao segura como parece As casas de banho dos rapazes nao
tem espelho e podiam ter papel higienico a mao. E tambem cheiram mal De vez em quando cheira a esgoto no
pavilhão. Entra muito frio nas salas de aula mesmo com janelas fechadas. As paredes têm humidade.

19/01/2015 02:00

15 Não gosto da comida que servem. Chove nas salas de aula. Os professores não resolvem bem os problemas de
indisciplina. As casas de banhos cheiram mal, os sanitários não são bem limpos, não tem papel higiénico. A
Escola não se responsabilisa com o que acontece de grave aos alunos. Ao entrar no pavilhão chega-nos um
odor muito intenso.

19/01/2015 02:00

16 Acho que a escola devia de ser mais atenta aos alunos que faltam ao respeito a professores, funcionários e aos
colegas .

19/01/2015 01:52
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17 Acho que os professores deviam prepararem-nos para o ensino superior porque quando la chegar-mos estamos
mal preparados e a nossa media desce. Acho que para isso deviam ter um ensino mais exigente e com mais
apoios aos alunos para que possam-nos oferecer uma estabilidade nas notas e para adquirir-mos bases que
vamos acompanhar para toda a vida.

19/01/2015 01:52

18 A comida da escola é um bocado má e a casa de banho dos rapazes cheira mal 19/01/2015 01:49

19 Devia-se fazer mais visitas de estudo ou então divertir mais os alunos, pois as aulas ficam aborrecidas e....
Devia se expulsar os alunos maus!!!

19/01/2015 01:49

20 Acho que a escola devia-se preocupar mais com o que os alunos pensam.... devias punir os maus alunos, que
levam participações atrás de participações. Acho também que o nível de exigência da escola devia de subir,
porque depois no secundário vai ser complicado com algumas disciplina.

19/01/2015 01:44

21 Esta escola deve começar a pensar em ter alguns cuidados com a higiene, principalmente nas casa de banho.
Também devem obter outros castigos em relação a alunos mal comportados.

19/01/2015 01:38

22 A direçao nao tem sido justa porque ja devia ter expulso pelo menos 3 alunos 19/01/2015 01:37

23 os professor teêm respeito pelos alunos quando os alunos teêm respeito pelo professor 19/01/2015 01:35

24 A escola devia de repreender as pessoas que faltam ao respeito aos funcionários e aos alunos... 19/01/2015 01:34

25 As reunioes para os encarregados de educação deveria ser mais tarde por 18 h 30 minutos , alguns pais
trabalham longe e só saim as 18 h .

16/01/2015 07:57

26 Ás vezes alguns professores da direção só apoiam outras turmas . 16/01/2015 07:49

27 Eu acho que a direcção devia melhorar a segurança dos alunos porque muitas vezes as funcionárias não vêem
que à alunos que batem agressivamente nas vítimas.

16/01/2015 05:07

28 melhor comida 16/01/2015 04:30

29 A maneira do que a comida é feita, e as medidas de segurança dentro da escola. 16/01/2015 04:28

30 FALTAVA FALAR DA HIGIENE DA CANTINA E DO COMER 16/01/2015 04:26

31 é preciso melhorar a comida. mais higiene 16/01/2015 04:26

32 A comida da Cantina nao vale nada!! 16/01/2015 04:26

33 A comida deve de melhorar sabe mal 16/01/2015 04:26

34 devesse melhorar a comida da escola. 16/01/2015 04:25

35 É preciso melhor comida de almoço. Mais higiene. ............................................................... 16/01/2015 04:25

36 a escola devia estar maior. 16/01/2015 01:58

37 os professores respeitam-nos, explicam bem e são exigentes com os aluno, estou bem nesta escola. 16/01/2015 01:46

38 EXISTE MUITA INTOLERANCIA POR PARTE DOS PROFESSORES 15/01/2015 07:38

39 eu acho que alguns professores nao sao justos com os alunos 15/01/2015 07:37

40 existe muita intolerância por parte dos professores 15/01/2015 07:37

41 comedia de escola 15/01/2015 07:34

42 Houve um professore me mandou um cachaço e não tive resposta ate hoje. 15/01/2015 07:30

43 A comida devia ter melhor qualidade. 15/01/2015 07:30

44 Eu acho que devia haver melhor qualidade dentro das salas de aula (aquecedores). 15/01/2015 07:28

45 Penso que têm mais capacidades e que devem de servir comida mais saborosa porque a maior parte dos alunos
não gosta da comida e com razão. Deviam de dispor mais jogos de lazer.

15/01/2015 07:28

46 A comida na cantina devia ser melhor. 15/01/2015 07:28

47 O bar da escola poderia ser mais a gosto/personalizado pelos alunos. 15/01/2015 07:28

48 A comida devia ser melhor. Haviam de repor á nossa disposição os matrecos. 15/01/2015 07:27
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49 perguntaram se gosto da escola. eu gosto desta mas queria mudar para outra escola porque acho mais bonita
as outras escolas e o meu irmão mudou de escola e obteve melhores resultados e era isso que eu pretendia.
obrigado

15/01/2015 07:27

50 Acho que deveriam servir melhores refeições pois as que nos servem não são muito boas!! 15/01/2015 07:27

51 Havia de haver papel higienico nas casas de banho da escola 15/01/2015 02:50

52 Acho que se podiam melhorar muitas coisas na escola como problemas disciplinares e melhor limpeza e higiene
na escola e recreio . Acho que podiam melhorar a organização da escola e serem mais organizados em todos os
sentidos .. Num aspeto geral gosto mais ao menos da escola.

15/01/2015 02:44

53 Acho que devia de haver papel higienico nas casas de banho da escola . 15/01/2015 02:43

54 Eu acho que deviam por "caixa de multibanco" para os alunos ter melhor manobra para tirar as senhas e
carregar os cartões por ter só a reprografia para tirar senhas, carregar cartões..... Ou colocar outra auxiliar na
reprografia porque à regularmente filas enormes principalmente a segunda feira para tirar senhas. Gostaria que
tivessem em vista esta sugestão.

14/01/2015 05:23

55 Na minha opinião, penso que a escola deveria ter um skatepark na escola para andar de skate e bicicleta. A
comida da escola por vezes não vem bem cozida ou assada e a sopa não sabe muito bem.

14/01/2015 05:16

56 Acho que alguns professores não impõe correctamente a disciplina na sala de aula. 14/01/2015 05:16

57 os professores nem sempre são querentes com os alunos, porque alguns portam-se mal faltando ao respeito ao
professor, e este não faz nada, nem inclusive o põe na rua.

14/01/2015 05:15

58 GOSTAVA QUE HOUVESSE MELHORES CONDIÇÕES NO COMER DA CANTINA 14/01/2015 05:14

59 A comida da cantina deve ser muito melhorada. E as funcionárias devem ser mais responsáveis, tomando conta
do primeiro ciclo para ninguém lhes bater, e também não devem falar durante a hora de trabalho e os
professores não devem ser tão rigorosos e devem fazer testes mais fáceis.

14/01/2015 05:13

60 A comida da cantina deve ser muito melhorada , parece comida de prisão. 14/01/2015 05:09

61 As aulas deviam ser mais aquecidas com aquecedores. Expencialmente quando os dias estão frios. o Almoço
da escola devia de melhor porque por vezes eu fico enjoado depois de ter comido.

14/01/2015 05:07

62 Nem sempre os funcionários são boas com os alunos sem razão 14/01/2015 05:05

63 Era cair aqui um dinamite. 14/01/2015 04:35

64 A escola devia ter um recinto para fumar 14/01/2015 04:29

65 Vai de mal a pior. 14/01/2015 04:28

66 Não gosto da Escola. Eu quero é trabalhar. 14/01/2015 04:25

67 eu nao tenho amigos so amigas. okay? okay 14/01/2015 04:24
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